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OEMA 1° : A) Aivovtan m evfeio: ({): x—1=y= ZT_S Kol o emineda (7): 7x—y—z=—6 Kot

(o): x—y=-1.

1. Na amoderydei 6Tt 1 () téuver to (1) Kou vo Bpebel to onueio Toung.

2. Na deyfel 61t (§) eivor mapdAinin 1o (o).

3. Na deiyBel 611 ta emimeda (1) kot (6) TéEpvovTal Ko vo Bpedel pia TapapeTpikn TopactacT TS TOUNS Toug (€).
4. Na deryBel 611 01 gvbeieg () ko (§) eivar acOUPateg KoL VoL ATOTVIMGETE GE £VOL GKOPIPNLLOL TIG CYETIKES
Béoeic tov (), (1), (o) ko (g).

B) Av givar yvoot6 6ty dvo Staviopata a,b oyt axb = (1, 2, 2) va Ppedei 1o didvoopa (a+b)x(a—b).

OEMA 2 Aiveton o mivakog A=
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i) Na Bpeite pio dtoyovomroinon tov 4 .
ii) No Bpefovv ot rotiéc tov B = A° «at po Stoymvomoinot tov.

iii) Na Seuyei 61 0 A givon aviiotpéyioc kot vo ekppacei 0 G = A~ ouvaptioet Suvapemv Tov A 10 ToAD Padpod 2 pe
yxp1on Tov Bewpnuatog Cayley-Hamilton.

3, = 2x,+x,—x, =a
OEMA 3 Aiveton to cbotnpo:  x,+x,+x;+x, =b (2),6mov a,b,ceR eivar mopaperpot.
5x, +2x,+4x, =c
1) Noa Tpocdioptotel 11 GCLVONKN TOL TPEMEL VOL IKOVOTTOLOVV Ol TOPAUETpoL  a,b,c € R dote T0 suoTHU

va givatl cupPipoacto.
i) Te a=2, b=1,c=1 va hvbei 10 cHoTUO.

OEMA 4 A) Aivetal o VXV TeTpayovikog mivokog 4 mov ikavonotei t oxéon (A+21)* =0. No deifete 6110 4
OVTIGTPEPETOL KO VO, BPEiTE TOV OVTIGTPOPO TOV OC TOAVOVLUO TOL A Kot Tov 1
B) Aiveton To vtooHvoro tov R*: S = {(3,2,1,1),(7,5,5,3), (3,1,1,-1), (4,3,3,2)} .

1) No Bpeite pia fdon kot ) ddetocn tov voywpov V =[S] mov napdyet to S.

ii) Na Bpeite, av vrapyet, v Ty 1ov 4 € R dote 10 Stdvooua x =(A+3,1-4,1-4, A+ 7) va avikel

GTOV VILOY®PO V.

To ka0e Oépa Padporoyeitar pe 2 povades. Me 2 povadeg Padporoysiton kot To 0épa g MopaotaTikig
I'eopetpiog mov givar og Egymprotd @O0,
YOvoro 2x4+2 =10 povadeg
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